
Το έγκλημα στα Τέμπη απαιτεί τιμωρία εδώ και τώρα!

Η ΕΛΜΕ Ηλείας κηρύσσει τρίωρη στάση εργασίας (διευκολυντική) 11πμ έως 2μμ

Όλοι στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στη Πλατεία Σάκη Καράγιωργα (Κεντρική
Πλατεία Πύργου) Παρασκευή 3Μάρτη 11πμ

Η ΕΛΜΕ Ηλείας μαζί με την οργή και την αγανάκτησή της, εκφράζει τη βαθιά της θλίψη και τα
συλλυπητήριά της σε όλες τις οικογένειες των θυμάτων. Εκφράζουμε τα συλλυπητήριά μας στην
οικογένεια του Ηλείου μηχανοδηγού Γιώργου Κουτσούμπα.

Το τραγικό συμβάν στα Τέμπη με πάνω από 44 νεκρούς και 60 τραυματίες δεν ήταν ένα ατύχημα αλλά
ένα αναμενόμενο και προδιαγεγραμμένο έγκλημα, που μας γεμίζει οργή και αγανάκτηση.Ένα έγκλημα
το οποίο δεν ήρθε ως κεραυνός εν αιθρία. Πριν από λίγες εβδομάδες είχαν προειδοποιήσει τα
συνδικαλιστικά όργανα των εργαζομένων, για τις τεράστιες ελλείψεις που υπάρχουν στα μέτρα
ασφαλείας (τεχνολογικά - ηλεκτρονικά), στην συντήρηση του δικτύου, στην έλλειψη εργατικού
δυναμικού. Την προειδοποίηση αυτή ιδιωτική εταιρία κυβέρνηση, και κρατικός μηχανισμός, την
έγραψαν στα «παλιά τους τα παπούτσια» (…ως συνήθως!).

Τραγική ειρωνεία αποτελεί το γεγονός πως ο πρωθυπουργός σήμερα επρόκειτο να επισκεφθεί το
Κέντρο Τηλεδιοίκησης - Σηματοδότησης Σιδηροδρομικού Δικτύου Βορείου Ελλάδος, στο οποίο θα
επαινούσε δημοσίως την ιδιωτικοποίηση του ΟΣΕ.

Η ευθύνη σίγουρα δεν είναι ατομική... Και η πολιτική ευθύνη δεν εκφράζεται με κάποια παραίτηση και
κροκοδείλια δάκρυα, πόσο μάλλον όταν ήταν χρόνια γνωστές οι απαράδεκτες συνθήκες που
επικρατούσαν, όπως ανήγγειλαν και οι ίδιοι οι εργαζόμενοι σε ανακοίνωσή τους στις 7/2/2023.

Πηγή και αιτία του προβλήματος, είναι η λεγόμενη απελευθέρωση του σιδηροδρομικού δικτύου, η
ιδιωτικοποίηση και το ξεπούλημα της πρώην ΤΡΑΙΝΟΣΕ στους επιχειρηματικούς ομίλους. Αυτούς που
για τα κέρδη τους, δεν υπολογίζουν ούτε καν τις ζωές αθώων ανθρώπων. Αυγαταίνουν τα κέρδη τους
με το αίμα των εργαζομένων. Τεράστιες και διαχρονικές είναι οι ευθύνες, όλων των κυβερνήσεων
(ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ) που υπηρέτησαν και υπηρετούν τη στρατηγική των ιδιωτικοποιήσεων, με την
οποία η εργατική δύναμη και τα μέτρα ασφαλείας θεωρούνται κόστος γι’ αυτό και απολύονται
εργαζόμενοι, εντατικοποιείται η εργασία, επιβάλλονται ελαστικές σχέσεις εργασίας, ξεγυμνώνεται στη
κυριολεξία κάθε έννοια υποδομής και μέτρου ασφάλειας.

Στο νομό μας άλλωστε έχουμε πικρή πείρα από ελλείψεις σε έργα υποδομής και ασφάλειας, αφού
έχουμε θρηνήσει δεκάδες θύματα συντοπιτών μας και εκπαιδευτικών που χρησιμοποιούν καθημερινά
τον δρόμο καρμανιόλα Πατρών-Πύργου.



Όλα για το κέρδος, όλα για την ανταγωνιστικότητα της οικονομίας των επιχειρηματικών ομίλων!

Οι δημόσιες συγκοινωνίες είναι κοινωνικό αγαθό. Απαιτούμε, αποκλειστικά δημόσιες και
φτηνές, σιδηροδρομικές μεταφορές. Όχι στην πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων που θεωρεί την
ανθρώπινη ζωή κόστος.

Καλούμε όλα τα συνδικάτα να καταδικάσουν το έγκλημα στα Τέμπη, τις διαχρονικές ευθύνες όλων των
κυβερνήσεων και της ιδιωτικής εταιρείας.

Εσείς μετράτε κέρδη και ζημιές

Εμείς μετράμε ανθρώπινες ζωές!!!

Πύργος, 02/03/2023


